

Creștința

Vizita dela Berlin a dat rezultate satisfăcătoare

Sedința consiliului de ministri

BUGUREȘTI. Marți s'a ținut un consiliu de miniștri sub președinția dlui gen. Ion Antonescu, Conducătorul Statului. Dna a făcut o dare de seamă asupra vizitei dela Berlin, în cursul căreia au fost obținute rezultate satisfăcătoare atât din punct de vedere politic, cât și economic.

În continuarea lucrărilor, consiliul de miniștri a luat la cunoștință, că: situația semănăturilor este

foarte bună, depășind în întindere situația anilor precedenți, astfel că pentru anul viitor vor fi acoperite complet necesitățile interne și cele de export.

S'au luat măsuri pentru intensificarea importului de materii prime necesare industriei naționale; regimul prețurilor funcționează normal;

au fost aprobate măsurile de aprovizionare a diferitelor regiuni

lipsite din țară;

s'au aprobat măsurile luate de diferite ministere pentru repararea edificiilor publice avariate de cutremur;

s'a ratificat acordul prin care întreținerea trupelor germane de instrucție din țară revine Germaniei, guvernul român urmând să contribuie la întreținerea lor cu sumele necesare întreținerii unei trupe echivalente române;

s'a introdus un regim de transport unitar pentru transporturile de cereale pe întreg cuprinsul țării;

s'au luat măsuri pentru organizarea serviciului cadastral pe întreaga țară, sub o singură conducere;

pentru prevenirea epidemiilor în centrele aglomerate, ministerul sănătății și ocotirilor sociale a trimis echipe sanitare.

Anglia nu acceptă nici un armistițiu de Crăciun!

SAN SEBASTIAN. (Rador). Agenția Stefani anunță: Vii comentarii a stârnit răspunsul negativ dat de d. Churchill la întrebarea dacă Anglia ar accepta eventual o propunere de a se sărbători Crăciunul printr'un armistițiu de 48 ore.

Un deputat a pus această întrebare, adăugând că propunerea ar putea fi făcută de un stat neutru.

Timp frumos în Balcani

Istanbul. (Rador). Agenția Stefani telegrafiază:

Ziarele Vakit și Vatan examinând situația în Balcani spun că barometrul este pe cale de a se urca la

timp frumos și își exprimă părerea că liniștea permanentă în Balcani va fi posibilă imediat după lichidarea războiului italo-grec.

Cu privire la cest războiu ziar-

le de mai sus se mărginesc să dea informațiuni asupra mișcărilor armatelor în luptă, căutând să le interpreteze intențiile.

Teroarea engleză din Egipt și Palestina

ROMA. (Rador). Corespondentul diplomatic al agenției Stefani scrie:

Nimeni nu amenință independența Egiptului în afară de Anglia care s'a instalat în mod abuziv în acest teritoriu unde își menține, prin violență, hegemonia. În ultima perioadă mii de patrioți egipteni au fost arestați chiar în țara lor în baza ordinului nu al autorităților legitime egiptene, ci al celor engleze. Singura lor vină era că sunt credincioși unei idei de independență națională.

Nu mai puțin crud este regimul de opresiune și de teroare pe care englezii stabiliți în Palestina, unde numeroase centre locuite au fost în mod barbar distruse și cam vreo 10 mii de arabi aruncați în închisori sau condamnați la moarte.

Mișcarea de solidaritate a populației musulmane față de Egipt și Palestina poate fi deci din punct de vedere istoric, utilă, cu condiția

însă ca să se obțină emanciparea acestor țări de sub brutalul jug britanic.

A murit lordul Rothermere

LONDRA. Lordul Rothermere, faimosul campion al revizionismului maghiar, a încetat din viață în vârstă de 72 ani, într'una din insulele grupului Bermuda, unde se găsea în misiune specială, trimis de guvernul Marelui Britanii.

Convoiu englez bombardat

BERLIN. Se nuanță că avioanele germane de vânătoare, au zărit, Marți spre seară, un convoiu de 30 vase comerciale, escortate de vase de războiu, îndreptându-se spre

estuarul Tamisei. Avioanele de bombardament, anunțate prin radio, au sosit în scurt timp, declanșând un bombardament puternic. Rezultatele nu se cunosc încă.

COMISARI DE ROMANIZARE PE LÂNGĂ CASELE DE FILME ȘI CINEMATOGRAFELE DIN BUCUREȘTI

București. D. Al. Constant, subsecretar de stat pentru presă și propagandă, a dat o decizie prin care, pe lângă casele de filme și cinematografele din București au fost numiți, pe ziua de azi, comisari de romanizare.

REFORMĂ MONETARĂ ÎN FRANȚA

VICHY. În urma dispoziției guvernului, dela 1 Ianuarie 1941, monetele de 1 și 2 centime din bronz și cele de 5 centime din nickel, nu vor mai avea putere de circulație între particular. Măsura restrictivă cuprinde atât Franța cât și Algerul.

GRECII AU MAI OCUPAT CÂTEVA POZIȚII

Atena. (Rador). Comunicatul înaltului comandament militar elen declară: Trupele noastre continuând și înaintarea au ocupat câteva poziții noi. Aviația inamică a bombardat câteva orașe și sate din interiorul țării. Se semnalează câți va morți și răniți. Nici un obiectiv militar nu a fost atins.

NOUL AMBASADOR AL SOVIETELOR LA BERLIN

Moscova. Agenția Tass anunță că d. Dekanosow, noul ministru al Sovietelor la Berlin, care este unul din cei mai credincioși colaboratori ai dlui Molotov, a părăsit ieri seara Moscova, plecând spre Capitala Reichului, pentru a-și lua postul în primire.

**SERVICIUL ZOOTEHNIC
SANITAR VETERINAR**

aduce la cunoștință gospodarilor de pe teritoriul municipiului Arad, că se vor examina iepele de prăsilă. Astfel la data de 2 Decembrie ora 8 dimineața, la expoziția administrativă Arad-Gai, și iepele crescătorilor din Gai și Hotar.

La data de 3 Decembrie ora 8 dimineața, iepele crescătorilor din Micălaca, în fața expoziției administrative Micălaca.

În ziua de 4 Decembrie ora 8 dimineața, iepele crescătorilor din Pârnea și Grădiște la Oborul de vite al Municipiului.

Proprietarii deținători ai iepelor de prăsilă sunt rugați a se prezenta cu iepele, la data și locurile indicate mai sus, pentru a primi certificatul de starea sănătății iepelor ce le va servi la montarea lor cu armăsarii statului din stațiunea de montă permanentă a Municipiului Arad, fără de care certificat, iepele nu sunt admise a fi montate cu armăsarii stațiunii.

Pistruii, negii, petele, coșurile, bo bițele, sbârciala dispar prin întrebuintarea cremei „GENIUS” catifelând fața. Un borcan de cremă „GENIUS” de zi ori de noapte costă 50 lei, pudra „GENIUS” 45 lei și săpunul „GENIUS” 25 lei la farmacia

Földes Arad Se expediază prin posta ramburs

Întreprinderea Comunală a Municipiului Arad
Nr. 12391—1940.

Publicații

Se aduce la cunoștința celor interesați ca în ziua de 14 Dec, 1940 ora 11 se va ține în localul Întreprinderii Comunale a Municipiului Arad, strada Mucius Scaevola Nr. 9-13, licitație publică pentru furnizarea biletelor, carnetelor cu reducere, biletelor de abonamente foilor de drum și registrelor necesare Serviciului de transport în comun (autobuse) pe anul 1941.

Licitațiile se va ține în conformitate cu Regulamentul pentru aprovizionare materialelor publicat în Monitorul Oficial Nr. 115 din 20 Maiu 1939 și Decretul-Lege pentru simplificarea formalităților publicat în Monitorul Oficial Nr. 21 din 26 Ian. 1940.

La fiecare ofertă se va anexa și o copie a ofertei.

Concurenții odată cu oferta închisă și sigilată vor depune și recepisa Casei de Depuneri și Consemnațiuni sau a Administrației Financiare de consemnarea garanției provizorie de 5 la sută care, după adjudicarea definitivă, se va completa la 10 la sută asupra sumei ofertei.

Ofertele se vor face cu respectarea condițiilor preserise în cazul de sarcină, care poate fi văzut zilnic, în orele de serviciu, la Direcțiunea Întreprinderii.

În cazul că această licitație va rămâne fără rezultat, se va ține în ziua de 30 Dec. 1940 orele 11, o ofertă prin bună învoială, conform art. 12 și 13 din Decretul-Lege publicat în Monitorul Oficial Nr. 21 din 26 Ianuarie 1940 în același condiții și în același loc.

DIRECȚIUNEA

Citiți și răspândiți ziarul „Credința”

Plasarea refugiaților

ARAD. D. Viorel Giurgiu, a fost încredințat din partea Mișcării Legionare cu organizarea serviciului de plasare a Ajutorului Legionar. Dsa a luat contact cu inspectorul muncii, d. Octavian Păcurariu și de comun acord au stabilit coordonarea lucrărilor de plasarea refugiaților. S'a hotărât ca plasările să se facă prin Oficiul Public de Plasare al Ministerului Muncii, un de funcționează și serviciul de plasare al Ajutorului Legionar.

Se va examina, în parte, situația fiecărei întreprinderi în vederea plasărilor ce se vor efectua. Conducătorii întreprinderilor vor fi chemați la Oficiul de Plasare și după examinarea situației persoana

lului pe care-l au în serviciu, se vor efectua plasările necesare. Această examinare se va face personal de către inspectorul muncii împreună cu păr. Giurgiu Viorel. Comisarii de romanizare și inspectorii de control de pe lângă întreprinderi vor da tot concursul pentru reușita acțiunii de plasare.

Se atrage atențiunea întreprinderilor comerciale și industriale din Arad că în cazul când au locuri vacante sau vor crea locuri, să recurgă numai la acest Oficiu de Plasare din Str. Cicio Pop No. 1. (telefon No. 1889). Se va căuta să se plaseze numai persoane potrivite, cari pot să presteze servicii în locurile pe care le ocupă.

CORSO

Joi premieră! Cel mai monumental film al sezonului

La Răscruce de Vânturi

după extraordinarul roman cu același titlu de EMILY BRONTE cu marile vedete americane Merle OBERON și Laurence OLIVER

În ajutorul sinistraților

Suma precedentă — — — — — Lei 2710.—
Funcționară refugiată — — — — — Lei 200.—

Total Lei 2910.—

Lista de subscripție continuă. Cei ce vor să vină în ajutorul fraților năpăstuiți, o pot face și prin ziarul nostru, fie achitând donația direct, la redacția noastră din Str. Eminescu Nr. 3, fie prin mandat postal.

FORUM Cinematograful filmelor mari. Tel. 20-10

Măine premieră. Vedeta de mare vogă a studiourilor franceze,

EDWIGE FELLERS

Mai fermecătoare ca oricând, într-un film de deșine palpitanță,

FEMEIE DE LUME ȘI
TOTUȘI EXCROACĂ
FRUMOASĂ DAR
PERICULOASĂ
FURA INIMILE
ȘI BUUTERILE



Azi, ultima oară

F U R T U N A cu Thomas Mitchell, Edna Best și Freddie Bartholomew. Jurnal UFA No. 479

Toate biletele sunt pentru „Ajutorul Legionar”

ATELIER DE FERINDARE

F. STERN

PENES CURCANUL 14

„Restaurantul Gării”

ARAD

ÎN CĂMINUL

mâncării românești asortate

CORSO

Telefon 23—64

Azi ultima zi

Visul d-nei Butterfly

cu MARIA CEROTARI.

Reprez. la orele 5, 7.15 și 9.15

BULETINUL STĂRII CIVILE

Morți: Soția lui Bran Gh., Stelbauer Margareta, Văd. Cohaida G.
Nașteri: Miere Corneliu, Ignat Doina.

Farmacile de serviciu

ARAD:

JANKA, Bul. Regele Ferdinand 25. Telefon 11-00.

Dr. DICK, Str. Mărășești 1 Telefon 17-68.

WEISZ ARNOLD, Piața Avram Iancu 12. Telefon 25-20.

TIMIȘOARA:

Cetate: SALVATOR, Bul. Ferdinand.

Fabric: LÖW, Str. 3 August.

MEISZNER, Piața Petru Maior
Elisabetin: CRISTEA, Piața Lahovary 1.

Iosefin: UNGVÁRY, Str. Preyer

PROPRIETĂRII DE TRACTOARE SA SE PREZINTE LA CERCUL DE RUCRUTARE

Cercul de Recrutare Arad, aduce la cunoștința tuturor proprietarilor de tractoare de pe raza județului Arad, că până la data de 1 Decembrie 1940 să se prezinte la Cercul de Recrutare Arad pentru clasarea tractoarelor cu următoarele acte:

Actul de cumpărare din care să se poată stabili data cumpărării și suma cu care a fost cumpărat. — O adeverință din partea autorităților comunale (și șeful postului de jandarmi (cei din orașul Arad din partea comisariatului circumscripției respective) din care să reieșă precis starea în care se găsește în prezent tractorul.

Nu se admite nici o întârziere. Cei cari nu se vor prezenta, în termenul fixat, vor fi dași în judecată conform art. 58 din Noua Lege a Recluziunilor.

DEPOZITUL DE LEMNE DE FOC

Susan Mihai

În permanență lemne de foc

RADIO

27 Noembrie

7.00: Ora dimineții. 13.15. Ora Cota apelor Dunării și a barei Sulina: 13.30: Concert de prânz, Orchestra Radio. 13.50: Serviciul de știri germane. 14.00 Continuarea concertului orchestrei Radio. 14.10 Radio jurnal. 14.30: Continuarea concertului Orchestrei Radio. 15.00 Radio jurnal. Jurnal cultural 18.30 Ora; Cântece și jocuri românești. Tarafut Petre Bulzan. 19.05: Debutanta la radio. 19.30: Muzică ușoară germană 20.00: Radio jurnal 20.20: Muzică de cameră: 20.45: Legi invizibile de prof. Ion Petrovici. 21.00: Ora germană. Cântecel muncitorilor germani. 22.00 Radio jurnal. 22.25: Arturo Gofman (voce). 22.50: Jurnal pentru străinătate în limbile germană și illiciană. 23.10: Muzică variată.

Știri diverse

—o—

(—) Ministerul Afacerilor Interne a repartizat la Primăria Arad pe următorii funcționari din administrațiile locale proveniți din teritoriile evacuate: Morariu Dumitru (Satu Mare). Radu Ludovic contabil cl. II. (Baia Mare); Nichita Vasile (Satu Mare).

Numiții s-au prezentat pentru ocuparea posturilor.

(—) Un refugiat din Careii Mari ne aduce la cunoștință, că regimul maghiar din teritoriile ocupate a sechestrat casele proprietatea românilor refugiați, refuzând sub orice formă vânzarea prin liberă tratare și lichidare a bunurilor rămase dincolo.

Refugiatul nostru întreabă: de ce nu se iau măsuri similare și în România; și de ce, totuși, unii români sunt lăsați chiar de către unguri să-și aranjeze afacerile?

(—) În atenția membrilor Camerei de Industrie și Comerț. Camera de Comerț și Industrie din Arad invită pe toți membrii ei din orașul Arad, să-și declare în scris originea etnică până la 30 Noembrie a. c. printr-o cerere netimbrată adresată Oficiului Registrului de pe lângă Camera.

Societățile în nume colectiv și în comandită vor avea să facă această dovadă despre toți componenții firmei, iar societățile anonime despre membrii Cons. de Administrație și directori.

(—) Se aduce la cunoștința patrenilor că înscrierile la cursul profesional pentru ucenici, se încheie la 30 Noembrie a. c. Până la această dată vor trebui înscriși toți ucenicii, chiar și acei care au făcut numai 10 zile din timpul de probă. Contravenienții vor suferi rigorile legii.

(—) Aviz pentru medici. Membrii creștini de origine etnică română, ariană, maghiară și turcă ai Colegiului medicilor Arad, sunt convocați, pe ziua de 29 Nov. a. c. orele 18, în sala de cururi a Institutului Obstetric, pentru a le face comunicări în legătură cu dispozițiunile decretului-lege din 12 Nov. 1940.

Cei ce nu se vor putea prezenta, sunt rugați să treacă pe la sediul Colegiului (Spitalul Central).

(—) Direcțiunea Ambulatorului Policlinic din Arad Str. Gojdu Nr. 8, aduce la cunoștința publicului din județul și orașul Arad, că a înființat un serviciu de consultații ginecologice și obstetrice, controlul femeilor gravide, sfaturi prenatale gratuite, zilnic între orele 8—10 a. m. Consultațiile se fac de către dr. Romulus Costa, chirurg primar, obstetrician, refugiat de la Spitalul din Oradea.

—o—

COMUNICAT

Se aduce la cunoștința membrilor evrei, cari au făcut parte din Corpul Contabililor Secția Arad, că în conformitate cu Decretul-lege din August 1940, au fost șterși din tabloul secțiunii.

Cei interesați vor depune de urgență, carnele de membru ce au primit, cunoscând că aceste carne le sunt declarate nule și fără valoare.

Cei ce nu se vor conforma vor suferi rigorile legii. — Corpul Contabililor Autorizați și Experți Contabil, Secția Arad.

Ungaria confiscă titlurile de rentă românești

BUDAPESTA. Mercuri dimineața a apărut în Monitorul Budapestei, ordonanța prezidențială consiliului de miniștri, prin care locuitorii și întreprinderile din teritoriile ce-

dat, sunt obligați să depună, până la 20 Decembrie, toate hârtiile de valoare românești. Hârtiile de valoare cari se găsesc în străinătate, trebuie anunțate.

Contravenienții vor fi sancțio-

nați, iar titlurile confiscate.

Prin aceeași ordonanță se interzice cumpărarea și importarea în Ungaria a hârtiilor de valoare și a titlurilor de rentă românești.

Anglia face eforturi disperate

NEWYORK. (Rador). Agenția Stefani transmite: Ambasadorii Angliei, lord Lothian ar fi comunicat președintelui Roosevelt dorința de a cumpăra din Statele Unite 3 vase de linie, 6 crucisetoare și o sută de contratorpiloare vechi sau transformate ca atare din vase de comerț. Herald Tribune, care dă această știre, afirmă că lordul Lo-

thian n'ar fi indicat nici un preț, adăugând că Marea Britanie ar putea da în schimb Statelor Unite laze în Pacific și în peninsula Malacca.

Aceasta ar reprezenta o formă concretă a apelului lansat de Anglia amicilor săi, în starea de mare nevoie în care se sbate.

Măine, Joi, CREDINȚA apare în 8 pagini și se vinde cu 2 lei.

A apărut

și s'a pus în vânzare, la toate depozitele, chioscurile și tutungeriile cari vând ziarul „Credința”, broșura:

CUM AU FOST OMORAȚI LEGIONARIII COCORA, UDREA ȘI DRAGOMIR

Broșura cuprinde reconstituirea crimelor politice dela 22 Septembrie 1939.

Prețul unui exemplar Lei 10.

Cititorii cari au adunat honori pentru obținerea gratuită a broșurei, vor depune aceste honori la Biroul de ziare „Informator” din Timișoara str. Eminescu 2, și la redacția noastră din Arad, str. Eminescu 3, în zilele de 26—28 Noembrie 1940, primind, în schimbul seriei de 10 honori, broșura gratuit.

CURSURI DE LIMBA ITALIANA

Arad. Azi, Mercuri, încep la liceul Moise Nicoară cursurile de limbă italiană, organizate în cadrele Institutului de cultură italiană în România.

Cursurile se țin la orele 18—19 pentru începători și 19—24 pentru înaintași.

APEL CĂTRE INDUSTRIȘII ȘI COMERCIANȚII DIN ARAD

În urma groazniciei nenorociri ce s'a abătut asupra țării prin cutremurul din 10 Noembrie a. c. lovind și distrugând mii de existențe, Camera de Comerț și de Industrie din Arad face un calduros apel la membrii săi, invitându-i să participe la opera de ajutorare a celor sinistrați.

Cei ce vor să-și dea obolul lor în scopul sus arătat, să se înscrie neîntârziat în lista deschisă la Camera.

Suntem siguri, că industriași și comercianții din Arad și de data aceasta vor toți să-și facă datoria de buni cetățeni, contribuind cu cât mai mult posibil pentru reușita acestei acțiuni.

Maria Juhász

Bul. Regina Maria 17

CROITORIE, PALTOANE MICI, COSTUME FĂRĂ BUZUNARE

PACTUL TRIPARTIT NU E ÎNDREPTAT ÎMPOTRIVA AMERICII

Tokio. Ziarele ocupându-se de pactul tripartit, scriu că el nu este îndreptat împotriva Statelor Unite.

Urania

Telefon 12-32

Azi premieră

5, 7, 15, 9, 15

Cea mai superbă comedie veneză cu celebrul comic

HANS MOSER

„ANTON CEL GROAZNIC”

Jurnal 479 UFA

2 ore de râs cu hohote!

Sprijiți comerțul românesc

Ultimele noutăți literare

Papetărie — rechizite școlare — Odoare bisericesti la

LIBRĂRIA

ROMÂNEASCĂ

ARAD BULEV. REG. MARIA — TELEFON No 13-98

Proprietar: PETRU MILOS

INDEPENDENȚA EGIPTULUI NU E AMENINȚATĂ

Roma. Cercurile diplomatice, comentând situația din Egipt, arată că independența statului de pe Nil nu este amenințată decât de Anglia, care vrea, prin orice mijloace să arunce țara faraonilor în război.

MICA PUBLICITATE

ALBERT HAASZ birou pentru negocierea imobilelor. Telefon 22-24 Arad, Strada Eminescu 20-22.

SCHIMB sau vând vilă modernă 2 apartamente, Cluj. Adresa: Arad strada Mocioni 31.

VÂND sobe de teracotă cu preț de fabricație. Relații la Tutungeria din Bulev Regele Ferdinand 63-65

SCHIMB casă Cluj, cu una corespunzătoare la Arad. Adresa: Văd. Meghyesy, strada M. Pompiliu 58.

DE INCHIRIAT locuință singură compusă din 3 camere, antren, bucatărie, camera bae. Simbolului 3. Arad. Informațiuni la ziar.

DE INCHIRIAT 2 camere în parter la stradă, corespunzând pentru birou, cameră de consultație medicală, sau cozmetică Take Ionescu Nr. 1.

VILA modernă cu 3 camere situată în strada Căpitan Ignat No. 64b este de vânzare. Lămuriri se dau interesaților la rața locului.

ARTICOLE dentare de vânzare. Adresa la ziar.

MOBILE moderne pentru trei camere schimb cu la fel la Oradea. Adresa la ziar.

INCHIRIEZ local de cărcima. Str. Dr. Petran 4.

CAUT cameră mobilată etaj acces la baie, bucatărie pentru 2 persoane. Adresa la ziar.

PREDAU din motive familiare prăvălie bine introdusă în centru numai pentru femei. Adresa la ziar sub „120.000”

SOFER român caută post. Carnet București. Arad, Saguna 61.

CAUT două camere, bucatărie bae și cameră de alimente în centru sau aproape. Adresa la ziar.

SCHIMB 10 jugh. pământ în hotarul Salonta și una casă în Salonta strada Vécseyi 37. Adresa la ziar

CAUT îngrijitor de casă, fără copii. Adresa la ziar.

CAUT portăreasă. Bul. Regele Ferdinand 14.

S'A PIERDUT, în drum spre gară, un geamantan cu acte pe numele Valeriu Radu, avocat, — și câteva haine. Cine-l găsește, să-l predea Administrației ziarului.

CUMPĂR camion 3½ tone în bună stare de funcționare, angajez și șofer Popa, Str. T. Vladimirescu 15.

Sfintele oseminte ale martirilor legionari au fost deshumate

BUCUREȘTI. Noul amănunte despre deshumarea rămășițelor pământesti ale Căpitanului, Decemvirilor și Nicadorilor: la Jilava în fața mormântului acestor martiri a străjuit tot timpul o gardă de 5 cămăși verzi.

Placa de beton ce acoperă mormintele legionarilor uciși s'a spart cu ajutorul unor aparate electrice speciale.

Lucrările au durat aproape 4 ore, deoarece au fost construite cu ajutorul a peste 3 vagoane ciment. Osemintele au fost găsite la mai bine de un metru jumătate.

La orele 16 comisiunea de anchetă criminală de sub președinția dlui consilier Eugen Banescu, asistată de medicul legist a procedat la identificarea osemintelor. Erau de față: dna Elena Corneliu Zelea

Codreanu, dna și d. Ion Zelea Codreanu, col. Zăvoianu, prefectul Capitalei, Ilie Gârneață, Mile Lefter, Radu Mironovici, V. Silaghi și Bartolomeu Livezeanu. Deasemeni pe lângă membrii comisiunei de anchetă erau de față col. Opris, comandantul închisorii, locot. colonel Radoi Dumitru, ajutor comandant și familia martirului Ion Belimace.

Măine, Joi, CREDINȚA apare în 6 pagini și se vinde cu 2 lei.

UN CURTIZAN INDRAZNET ȘI GHINIONIST

ROVINE. Eri noapte, Emeric Kiral, din Rovine a intrat în locuința dlui Ariton Tănăsescu, funcționar vamal, pentru a-i curta, ca de obicei, servitoarea. Cum aceasta nu era acasă, el a așteptat-o. Într-un târziu în bucătărie a intrat soția funcționarului, care văzând un strein, s'a speriat și a început să țipe. Emeric Kiral a sărit la ea și a început s'o lovească. D. Tănăsescu, auzind sgomotul a venit și dsa în bucătărie, unde văzând cele ce se petrec și crezând că e vorba de vreun răufăcător, a scos revolverul și a tras. Emeric Kiral a fost rănit ușor.

S'A RĂSTURNAT O BIRJĂ

Arad. Azi la orele 11 fără zece minute, birja cu Nr. 157 s'a răsturnat în Piața Avram Iancu. Accidente de persoane n'au fost.

MINISTRUL ROMÂNIEI LA MADRID PRIMIT DE D. SERRANO SUNER

Madrid. (Rador). D. Radu Ghena, ministrul României la Madrid a fost primit Marți în audiență de d. Serrano Suner ministrul afacerilor străine al Spaniei.

Vizitați

RESTAURANTUL LEGIONAR

— Rezultatul tragerii Loteriei Populare din 26 Nov. 1940. Lei 20 mii Nr. 53213. Lei 5000 cu term. Nr. 1540. Lei 500 cu term. No. 593 și 737. Lei 100 cu term. Nr. 11, 22, 32. Ultima zi de vânzare 30 Nov. — Comunicat de Col. Of. Orlariu Arad Str. Brătianu 3.

Ungaria în două luni...

Concluzia desbaterilor generale la buget

BUDAPEȘTA. (Rador). Corespondentul agenției Havas transmite: O tensiune care se referă exclusiv la chestiuni de politică internă a guvernului s'a manifestat la camera priieșul desbaterilor ge-

nerale la buget.

Mai mulți deputați extremiști au cerut în special realizarea mai rapidă a reformelor sociale și introducerea legislației evrești mai radicale.

În urma incidentelor un deputat guvernamental se va bate în duel, pe rând, cu trei deputați membri ai organizației „Crucilor cu Săgeți”.

Berlin:

Nici o ofensivă a păcii!

BERLIN. (Rador) În cercurile politice din capitală Reichului știrile publicate recent de unele ziare din Newyork despre o pretinsă ofensivă a păcii, sunt calificate drept fanteziste.

Teritoriile cedate, — în fotografii

BUCUREȘTI. Ministerul propagandei organizează o expoziție de fotografii din regiunile vremelnice cedate Ungariei. Expoziția va fi deschisă dela 20 Decembrie până la 10 Ianuarie 1941.

Și în Spania moare romantismul

MADRID. (Rador). În conformitate cu o nouă ordonanță a guvernului, viața publică în Spania va fi așezată pe o bază cu totul nouă.

În preambulul ordonanței se subliniază că viața în Spania se desfășoară în dauna populației muncitoare la ore târzii, când în alte țări muncitorii dorm. Lipsa de somn care decurge din această situație este primejdioasă sănătății poporului și dă loc la lipsă de punctualitate și la desordine în întreprinderile publice și particulare.

În consecință s'a ordonat ca începând dela 1 Decembrie întreprinderile publice să întrerupă lucrul la prânz la ora 13.30 în loc de 14.30, iar seara lucrul să înceteze la ora 20 în loc de 22. Întreprinderile particulare vor trebui să-și adapteze și ele programul la aceste condițiuni.

Teatrele și cinematografele se vor închide la ora 24 în loc de ora 1; localurile de consumație la ora 1 în loc de ora 3. Deasemenea vor trebui să ia sfârșit, la ora 1, toate serbările populare.

Câte vase a mai pierdut Anglia?

LONDRA. (Rador). Din buletinul săptămânal al amiralității britanice, extragem:

Pierderile marinei comerciale în timpul săptămânii care s'a terminat în noaptea de 17—18 Noembrie sunt stabilite după cum urmează:

14 vase britanice cu total de

50.449 tone; 2 vase aliate cu total de 7.769 tone; 1 vas neutru cu total de 316. Total 17 vase cu un tonaj general de 59.534 tone.

Acest tonaj global este, bine înțeles, foarte depărtat de totalul de 131.340 tone pe care germanii pretind a-l fi scufundat în timpul susțisei săptămâni.

VEȘTI DIN DEVA

Neorocitea din gara Orăștie. Locuitorul Avram Șuba din comuna Zam jud. Hunedoara, căzând în gara Orăștie, sub roțile unui tren, care l-a amorât. Autoritățile fac cercetări pentru a stabili, cu precizie, împrejurările cari au cauzat nenorocirea.

Furt. Cu prilejul deschiderii cantinei legionare din Deva, individul Victor Rus dn com. Branișca, s'a strecurat în garderoba cantinei de unde a furat mai multe haine și alte obiecte de valoare. Datorită rapidității poliției locale, hoțul a fost prins la un interval extrem de scurt, astfel că toate obiectele furate au fost restituite proprietarilor.

Hoțul cu actele ncheiate a fost trimis Parchetului, care a dispus încarcerarea lui.

Londra e subversivă

LONDRA. Agenția DNB telegrafiază din Moscova: Postul de radio Londra a difuzat Marți dimineașă știrea că d. Steinhardt, ambasadorul american din Moscova ar fi fost primit, zilele trecute, într-o audiență de Regele Boris al Bulgariei și că după această audiență

ambasadorul ar fi declarat că Bulgaria nu aderă la pactul tripartit. Față de aceste, se arată că d. Steinhardt, de acum câteva luni când s'a înapoiat la Moscova, n'a părăsit pentru nici o zi capitala Rusiei Sovietice.

Se așteapta și adeziunea altor state la pactul tripartit

ROMA. Comentând adeziunea Slovaciei la pactul tripartit, Giornale d'Italia, scrie că adeziunile primului grup de state la pactul

tripartit, s'au încheiat. Aceasta în seamnă că se așteaptă adeziunea și a altor state. Când se vor produce aceste adeziuni încă nu se știe.

Credința. — Proprietar și editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad, persoana juridică înregistrată la Tribunalul Arad, Secția III-a sub Nr. Fi 31-1940. — Redactor responsabil: SIMON MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon Nr. 13—89. — Tiparul „Tipografiei de Presă” Arad